
ЗВІТ 

Головного управління Національної поліції 

у Волинській області про результати роботи у 2025 році 
 

У 2025 році криміногенна ситуація в області формувалась під 

комплексним впливом ряду чинників. Критично важливим серед них 

залишалася тривала агресія російської федерації, яка негативно впливала на всі 

сфери життєдіяльності як держави, так і Волині, ускладнювала соціально-

економічну й гуманітарну ситуацію в регіоні та загалом істотно 

трансформувала безпекове середовище. В умовах продовження військових дій, 

поліція Волинської області працювала над забезпеченням безпеки та спокою 

громадян в регіоні, а також продовжувала виконувати завдання з відсічі та 

стримуванні збройної агресії проти України. 

З урахуванням викликів сьогодення, поліція продовжила функціонувати як 

потужний правоохоронний механізм, орієнтований на зміцнення довіри 

громадян та забезпечення доступності поліцейських послуг у визначених 

законом сферах. Завдяки цьому безпекова ситуація в області утримувалась 

стабільною та контрольованою. 

 

Соціально-економічна характеристика регіону. Основні завдання і 

функції поліції в умовах правового режиму воєнного стану 
 

Волинська область розташована на північному заході України та має 

прикордонне положення з Республікою Польща, що визначає її стратегічне 

значення у системі забезпечення національної безпеки. Площа області 

становить близько 20,1 тис. км
2
. Адміністративно-територіальний устрій 

включає 4 райони та понад 1 тис. населених пунктів. Чисельність населення – 

орієнтовно 1,02 млн. осіб. 

Соціально-економічний розвиток регіону характеризується домінуванням 

агропромислового комплексу, лісового та деревообробного господарства, 

харчової промисловості, а також транспортно-логістичної та прикордонної 

інфраструктури. Прикордонне розташування зумовлює підвищену 

інтенсивність транспортних, міграційних та логістичних процесів, що 

безпосередньо впливає на оперативну обстановку в регіоні.  

В умовах дії правового режиму воєнного стану Волинська область виконує 

функції тилового регіону, забезпечує стабільну роботу об’єктів критичної 

інфраструктури, прийом, розміщення і супровід внутрішньо-переміщених осіб, 

а також здійснення заходів з логістичного та гуманітарного забезпечення. 

Головне управління Національної поліції у Волинській області є 

територіальним органом Національної поліції України, до організаційної 
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структури якого входять керівництво, апарат управління, підрозділи 

кримінальної поліції, слідства та дізнання, превентивної діяльності, 

спеціального призначення, а також територіальні підрозділи поліції в районах і 

територіальних громадах області. Структура забезпечує централізоване 

управління та виконання завдань поліції з урахуванням оперативної 

обстановки. 

Упродовж 2025 року діяльність підрозділів поліції була спрямована на 

виконання покладених завдань та функцій, з урахуванням особливостей 

оперативної обстановки в регіоні. Поліцейські області у взаємодії з іншими 

складовими сектору безпеки і оборони реалізовували комплекс заходів, 

спрямованих на підтримку обороноздатності держави, забезпечення 

прикордонного режиму, здійснювали охорону публічної безпеки і порядку, 

протидію диверсійним, терористичним і кримінальним загрозам. 

Важливим індикатором діяльності поліції є звернення громадян за 

допомогою та ефективність реагування на них. У звітному періоді до 

підрозділів поліції Волинської області надійшло майже 239 тис. звернень          

(у 2024 році – 244 850), реагування на які щоденно здійснювалось близько 189 

нарядами поліції. 

 
Крім того, поліцією забезпечувалось оперативне реагування на наслідки 

обстрілів, спричинених збройною агресією російської федерації з негайним 

залученням сил і засобів для охорони місць ураження, фіксації воєнних 

злочинів, евакуації громадян та забезпечення публічної безпеки. 

Зокрема, у 2025 році зафіксовано 206 обстрілів території області, під час 

яких зруйновано або пошкоджено 438 об’єктів, у т.ч. 287 житлових будинків 

(квартир), 3 об’єкти життєзабезпечення, 19 господарських приміщень, 44 інших 
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об’єктів та 85 транспортних засобів. Нажаль внаслідок обстрілів загинуло 2 

цивільні особи та 45 осіб травмовано. 

Слідчими продовжувалась фіксація скоєння воєнних злочинів 

військовослужбовцями збройних сил рф та їх пособниками, зокрема у 2025 році 

розпочато 224 кримінальні провадження за фактами порушення законів та 

звичаїв війни. За підслідністю до Служби безпеки України передано 189 

кримінальних проваджень. 

Водночас до міжвідомчої інформаційної системи «Воєнний злочинець», 

яка об’єднує в одному інформаційному просторі відомості про воєнних 

злочинців, факти воєнних злочинів та докази військової агресії рф, унесено 

інформацію про 2893 особи, із них щодо 2890 – з фотоматеріалами. 

Крім того, у 2025 році спостерігалось застосування спецагентами рф 

фактів вербування громадян, у т.ч. дітей та їх підбурення до здійснення 

підривної діяльності, зокрема пошкодження транспортних засобів, які належали 

військовослужбовцям сил безпеки та оборони. Зокрема, поліцією зафіксовано 

12 випадків звернення неповнолітніх осіб про спроби їх залучення до диверсії, 

перешкоджання діяльності ЗСУ та вчинення інших кримінальних 

правопорушень проти основ національної безпеки. Крім того, зафіксовано 

спробу пошкодження автомобіля військовослужбовця шляхом підпалу, де 

особу затримано на місці події та передано в СБУ. 

Не втрачають актуальності на сьогодні питання, пов’язані із порушенням 

законодавства про мобілізацію. 

Так, за фактами ухилення від призову за мобілізацією слідчими розпочато 

177 кримінальних проваджень, з яких 41 – було скеровано до суду. За фактами 

незаконного переправлення через кордон з метою ухилення від мобілізації 

розпочато 79 кримінальних проваджень про вчинення 347 злочинів. 79 осіб 

отримали повідомлення про підозру та обвинувальні акти відносно них 

скеровані до суду.  

Фіксувались і випадки надання неправомірної вимоги службовим особам з 

метою незаконного перетину кордону. Всього зареєстровано 11 кримінальних 

проваджень, з яких 7 – скеровано до суду. 

З метою виявлення небезпечних предметів, вибухових речовин, 

боєприпасів та зброї під час обстеження населених пунктів області, 

поліцейськими управління вибухотехнічної служби здійснено 1321 виїзд, 

оглянуто 84 гектари території, виявлено та вилучено 525 одиниць вибухових 

матеріалів, а також понад 24 кг вибухових речовин. 
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До проведення заходів з відсічі збройної агресії російської федерації та 

проведення стабілізаційних заходів на деокупованих територіях активно 

залучаються підрозділи поліції особливого призначення та поліцейські, які 

залучені до складу зведених загонів Національної поліції України. 

Зокрема, у 2025 році до виконання бойових завдань на території Донецької 

області залучались поліцейські батальйону поліції особливого призначення 

ГУНП (стрілецький), які показали високі досягнення у боротьбі з ворогом. 

Бійці вказаного підрозділу одні з перших запровадили у своїй діяльності 

використання в зоні бойових дій наземних роботизованих комплексів (НРК), за 

допомогою яких здійснювали евакуацію поранених та логістичне забезпечення 

інших підрозділів. 

  

 

Результати оперативно-службової діяльності 

Упродовж 2025 року слідчими поліції області до Єдиного реєстру 

досудових розслідувань зареєстровано 10,5 тис. кримінальних правопорушень, 
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що на 12% менше ніж у 2024 році (12 тис.), у тому числі 5,8 тис. тяжких та 

особливо тяжких їх видів, що на 3% менше ніж у 2024 році (5,9 тис.). 

Рівень злочинності на 10 тис. населення становить 104 кримінальні 

правопорушення (2024 – 117), у т.ч. тяжких та особливо тяжких – 57  

(2024 – 58). 

 
У структурі злочинності, найбільше громадяни потерпали від шахрайств 

(1605), крадіжок (449), ДТП (188) та пограбувань (37). 

Спостерігається зниження кількості вчинених окремих видів кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я людей, а також проти власності, 

зокрема умисних вбивств – на 9% (з 22 до 20), умисних тяжких тілесних 

ушкоджень – на 6% (з 32 до 30), у т.ч. зі смертельними наслідками – на 78%      

(з 9 до 2), крадіжок – на 62% (з 1,3 тис. до 502), у т.ч. з приватних домоволодінь 

– на 33% (з 110 до 74), розбійних нападів – на 50% (з 12 до 6), ДТП зі 

смертельними наслідками – на 12% (з 50 до 44). 

Менше на 31% розкриття кримінальних правопорушень (5079 проти 7409), 

що зумовлене і зменшенням кількості зареєстрованих злочинів. В цілому по 

області розкрито майже половину (48%) вчинених злочинних діянь.  

Так, розкрито усі скоєні умисні убивства (20), тяжкі тілесні ушкодження 

(30), у т.ч. зі смертельними наслідками (2), зґвалтування (23), пограбування 

(42), розбійні напади (6), незаконні заволодіння транспортними засобами (24) та 

винних осіб притягнуто до кримінальної відповідальності. 
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Закінчено розслідування по 10,3 тис. кримінальних правопорушеннях, з 

яких до суду скеровано 5972 або 57,8% кримінальні правопорушення                                         

(у 2024 році – 7030, або 53,5%) та закрито за відсутності складу злочину – 4354 

або 42,2% (у 2024 році – 6098, або 46,5%). 

Відмічається зменшення на 31% кількості скоєних кримінальних 

правопорушень у громадських місцях (254 проти 370), у т.ч. дещо менше                    

на 0,6% – їх скоєно на вулицях (169 проти 170). За категоріями злочинів, які 

скоєно в громадських місцях найбільше переважали хуліганства (86), тілесні 

ушкодження (44), пограбування (32), крадіжки (28), ДТП (16), розбійні напади 

(6). Найбільший пік їх вчинення припадав на другу половину тижня (четвер та 

субота). 

 

На 42% менше скоєно злочинів особами, які їх раніше вчиняли  

(1015 проти 1740) та на 64% – раніше судимими особами (290 проти 812). При 

цьому спостерігається збільшення на 80% кількості вчинених злочинів 

неповнолітніми особами або за їх участю (91 проти 50), на 24% – вчинені 

групою осіб (652 проти 526) та на 10% – особами у стані алкогольного 

сп’яніння (318 проти 290). 

Окремими видами кримінальних правопорушень, які продовжують 

набувати більшого поширення в умовах війни, є шахрайства, які здебільшого 

пов’язані з уразливим емоційним станом громадян. У 2025 році спостерігається 

зменшення порівняно з 2024 роком на 34% загальної кількості шахрайств          

(з 2,7 тис. до 1,8 тис.), що певною мірою є наслідком дієвих превентивних 

заходів, вжитих поліцією. 

Майже половину шахрайств (716) учинено шляхом незаконних операцій з 

використанням електронно-обчислювальної техніки (онлайн-шахрайства).  



7 

Найбільш поширеними видами таких шахрайств, які фіксувалися в області 

є обман покупців під час реалізації товарів через Інтернет, фішинг, дзвінки під 

виглядом працівників банків з метою заволодіння персональними платіжними 

даними, прохання про допомогу зі зламаних акаунтів у соціальних мережах 

тощо. 

Незважаючи на особливості розкриття таких злочинів, де особу злочинця 

здебільшого важко встановити, поліцейськими розкрито 348 таких 

кримінальних правопорушень, з яких 85 – це онлайн-шахрайства. 

Як приклад, у вересні 2025 року до суду скеровано матеріали 

кримінального провадження відносно особи, яка шляхом виконання фінансових 

операцій, пов’язаних із оформленням кредитних зобов’язань з використанням 

електронно-обчислювальної техніки, завдала матеріальної шкоди на суму 

близько 26 тис. грн. 

Проводилась широка інформаційно-роз’яснювальна кампанія, спрямована 

на інформування населення щодо застережень про те, як не потрапити у пастку 

до шахраїв, про кібербезпеку та розкриття злочинів про шахрайства. Всього на 

офіційному вебсайті ГУНП було опубліковано 25 таких інформацій. Також, 

проведено 8 профілактичних заходів серед молоді із залученням 

кіберполіцейських, де наголошувалось про безпеку в мережі Інтернет. 

Поліцейськими створено відеоролик із назвою «Поліція застерігає: за 2025 рік 

шахраї ошукали волинян на 79 000 000 гривень», який був опублікований на 

вебсайті ГУНП та соціальних мережах (YouTube, Telegram, Facebook). 

Також поліцією в умовах воєнного стану продовжується робота, 

спрямована на виявлення фактів незаконного обігу зброї. 

Відповідно до Закону України від 20 серпня 2024 року № 3899-ІХ «Про 

внесення змін до Закону України «Про забезпечення участі цивільних осіб у 

захисті України» щодо вдосконалення порядку отримання, декларування та 

поводження з вогнепальною зброєю», громадянам надано можливість 

здійснювати декларування вогнепальної зброї і боєприпасів до неї. У 2025 році 

поліцією задекларовано 329 одиниць вогнепальної зброї та майже 44 тис. 

боєприпасів. 

Таким чином, на 35% зменшилась і кількість зареєстрованих фактів 

незаконного обігу зброї (129 проти 198) та відповідно на 33% менше їх 

розкрито (111 проти 166).  

Із незаконного обігу вилучено 61 одиницю вогнепальної зброї (17 од. 

автоматичної, 20 од. нарізної, 14 од. переробленої на вогнепальну, 10 од. іншої 

вогнепальної зброї, 1 гранатомет), 10 488 набоїв та боєприпасів, 116 гранат, 

33,9 кг вибухових речовин. 
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Як приклад, у червні 2025 року працівники кримінальної поліції спільно з 

представниками УСБУ в області під час проведення санкціонованого обшуку в 

громадянина «Б» виявлено та вилучено гвинтівку «Мосіна», кулемет «MG-3», 

набої калібру 7,62 мм, ножі та значену кількість складових елементів до 

вогнепальної зброї, які останній зберігав з метою продажу та подальшого 

отримання прибутку.  

Упродовж 2025 року робота з протидії кримінальним правопорушенням у 

сфері незаконного обігу наркотиків спрямовувалася на знешкодження 

осередків виготовлення наркотиків та їх розповсюдження, виявлення 

організаторів незаконного бізнесу і притягнення їх до кримінальної 

відповідальності.  

Завдяки підвищенню ефективності роботи поліції порівняно з 2024 роком 

викрито на 7% більше (з 1,6 тис. до 1,7 тис.) таких кримінальних 

правопорушень, у тому числі щодо збуту наркотичних речовин – на 6%                        

(з 671 до 709) та на 35% – з організацією наркопритонів (з 464 до 625). 



9 

Із задокументованих збутів наркотичних речовин 385 учинено з 

використанням Інтернету (у 2024 році – 301). 

За результатами вжитих заходів вилучено майже 35 кг наркотичних та 

психотропних речовин. 

Як приклад, у серпні 2025 року 

працівниками управління боротьби з 

наркозлочинністю спільно з УСБУ у 

Волинській області задокументовано та 

припинено діяльність учасників злочинного 

угрупування, які виготовляли та незаконно 

збували особливо небезпечну психотропну 

речовину «тетрагідроканабінол» та 

наркотичний засіб «канабіс» у різні регіони 

України, маскуючи їх під виглядом 

вершкового масла та виготовлення 

продуктів харчування. Орієнтовний дохід 

по цінам «чорного ринку», отриманий від 

незаконної реалізації наркотичних речовин 

складав близько 750 тис. грн. на місяць. 
Чотирьох фігурантів затримано в порядку 

ст. 208 КПК України та останнім 

повідомлено про підозру. 

Продовжується робота, спрямована на протидію організованій 

злочинності. 

У 2025 році поліція Волинської області зосередила свої зусилля на 

боротьбі з більш стійкими злочинними угрупуваннями. Хоча загальна кількість 

ліквідованих ОЗГ на 53% зменшилась в порівняні з 2024 роком (7 проти 15), це 

пояснюється стратегічним підходом, спрямованим на виявлення та 

нейтралізацію найбільш небезпечних структур, які мають високий рівень 

організації та впливу. 

До вказаних груп входило 28 учасників (у 2024 році – 56), які вчинили 264 

(у 2024 році – 348) кримінальні правопорушення, зокрема 226 злочинів у сфері 

незаконного обігу наркотиків, 12 – пов’язаних з підробкою документів для 

ухилення від мобілізації, 8 – шахрайств, 4 – пов’язаних з незаконною порубкою 

лісу, по 3 – пов’язаних із незаконним обігом зброї та з незаконним перетином 

державного кордону. 
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У минулому році вживалися заходи щодо протидії кримінальним 

правопорушенням у сфері економіки держави. Викрито 303 службових 

злочини (у 2024 році – 408), з яких 134 (у 2024 році – 127) – це факти 

отримання неправомірної вигоди. Зменшення показника зумовлено зміною 

пріоритетів правоохоронної діяльності в умовах воєнного стану, 

перерозподілом сил і засобів на протидію тяжким та воєнним злочинам, а також 

високою латентністю правопорушень цієї категорії. Однак, слідчими вдалось 

притягнути до кримінальної відповідальності 183 особи, які вчинили 218 

злочинів.  

 
В загальному за результатами досудового розслідування, вчиненими 

кримінальними правопорушеннями завдано матеріальних збитків на загальну 

суму 94,4 млн. грн., з яких відшкодовано – 27,3 млн. грн. та накладено арешт на 

майно на 88,6 млн. грн.  

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі. 
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Упродовж 2025 року на 28,5% менше зареєстровано                                            

(4,1 тис. проти 5,7 тис.) звернень, пов’язаних з домашнім насильством. За 

результатами реагування на такі повідомлення складено 3,7 тис. 

адміністративних протоколів за статтею 173-2 КУпАП та винесено 3,4 тис. 

термінових заборонних приписів кривдникам. 

Розпочато досудове розслідування за 54 кримінальними 

правопорушеннями, пов’язаними з домашнім насильством, в яких 36 

кривдників притягнуто до кримінальної відповідальності. 
На сьогодні в м. Луцьку функціонує 1 штатний сектор протидії 

домашньому насильству, а також створені 2 мобільні групи реагування, які 

обслуговують територію м. Нововолинськ і Ковельського району.  

Постраждалі від домашнього насильства громадяни мають можливість 

невідкладно звернутися до органів поліції за номером «102», а також отримати 

соціальну, психологічну та правову допомогу через відповідні служби та 

центри безоплатної правничої допомоги. 

 
Тривала активна робота в дитячому середовищі. Ювенальними 

поліцейськими проведено понад 3 тис. просвітницьких превентивних заходів з 

питань запобігання вчинення правопорушень дітьми та відносно них. Однак, 

незважаючи на вжиті заходи у 2025 році дітьми скоєно на 84% більше (з 50 до 

92) кримінальних правопорушень, зокрема на 46% – тяжких та особливо 

тяжких злочинів (з 26 до 38).  

У структурі вчинених злочинів фіксувались шахрайства – 28, або 30,4%, 

крадіжки – 9 (у 2024 році – 6), або 10%, зґвалтування – 5 (3), або 5,4%, 

незаконні заволодіння транспортними засобами – 4 (2), або 4,3%, тілесні 
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ушкодження – 2 (7), або 2,2%. Крім того, неповнолітніми вчинено 5 хуліганств 

(у 2024 році – 1), 2 вбивства (1) та 1 розбій (1).  

Такі наслідки об’єктивно пояснюються дією правового режиму воєнного 

стану, порушенням освітнього процесу (дистанційне, змішане навчання), 

негативним інформаційним впливом мережі Інтернет, погіршенням соціально-

економічного становища сімей, психологічною дестабілізацією неповнолітніх. 

Стосовно дітей скоєно на 69% більше (з 78 до 132) кримінальних 

правопорушень, від яких потерпіло на 74% більше (з 83 до 144) дітей, у т.ч. 

учинено удвічі більше (з 30 до 62) тяжких та особливо тяжких злочинів, від 

яких потерпіло удвічі більше (з 30 до 64) неповнолітніх.  

За видами злочинів найбільше дітей потерпіло від ДТП – 44 (у 2024 році – 

14), або 32,6%, зґвалтування – 16 (5), або 12%, розбещення неповнолітніх –               

6 (5) або 4,5%, насильницького задоволення статевої пристрасті неприродним 

способом – 6 (5), або 4,5%, торгівлі людьми – 3 (4), або 2,7%, одержання 

доступу до дитячої порнографії – 3 (1), або 2,7%, шахрайств – 3 (2), або 2,7%. 

Забезпечення публічної безпеки та порядку під час планування та 

проведення масових заходів організовується та здійснюється на основі 

стандартних операційних процедур. Упродовж 2025 року працівниками поліції 

забезпечено публічну безпеку та порядок під час проведення 50,6 тис.  

(у 2024 році – 5794) масових заходів за участю 980 тис. (у 2024 році –  

574,9 тис.) громадян. Грубих порушень громадського порядку допущено не 

було. 

Упродовж звітного періоду особливу увагу було зосереджено на посиленні 

контролю за дотриманням вимог адміністративного законодавства. У 

результаті поліцейськими ГУНП виявлено майже 50 тис. адміністративних 

правопорушень, за підсумками їх розгляду складено 15,4 тис. адміністративних 

протоколів та винесено 34,3 тис. постанов. 

Не втрачає актуальності безпекова ситуація на автошляхах області.  

Так, упродовж 2025 року скоєно 3618 ДТП, із яких 986, або кожна четверта 

– із постраждалими. У результаті ДТП постраждало 1228 осіб, а 95 – загинули. 

У порівняні з 2024 роком, кількість ДТП збільшилась на 3%. 

Основними причинами скоєння ДТП з постраждалими були такі: 

перевищення безпечної швидкості – 1101 автоподія, або 30% від загальної 

кількості (травмовано 648 осіб, загинуло – 59); недотримання безпечного 

інтервалу – 455, або 12,6% (травмовано – 38, загинуло – 2); недотримання 

дистанції – 522, або 14% (травмовано – 96, загинуло – 2); порушення правил під 

час зміни напрямку руху – 192, або 5% (травмовано – 59, загинуло – 4); 

порушення правил проїзду перехресть – 143, або 4% (травмовано – 46, загинуло 

– 2); порушення правил обгону – 70, або 2% (травмовано – 59, загинуло – 2). 
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Проєкти функціональної розбудови. Інновації та цифровізація 

Реагування на безпекові виклики в умовах війни стало фундаментальною 

потребою громад, що значно актуалізувало розвиток практик партнерської 

співпраці поліції та громади. 

За ініціативи та підтримки органів місцевого 

самоврядування триває впровадження проєкту 

«Поліцейський офіцер громади», який на сьогодні 

охоплює 51 територіальну громаду, в яких несуть 

службу 67 поліцейських офіцерів громади (далі – ПОГ). 

Прикладом успішної реалізації вказаного проєкту 

стало охоплення в серпні 2025 року території всього 

Камінь-Каширського району, де несуть службу 18 

ПОГів.  

У 2026 році планується повністю охопити територію Ковельського району 

та з цією метою у жовтні 2025 року відібрано поліцейських на 19 посад ПОГів. 

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг у територіальних 

громадах та створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів 

громад, здійснюється відкриття поліцейських станцій, утримання яких 

відбувається за рахунок місцевих (районних) бюджетів. На цей час загалом 

функціонує 58 поліцейських станцій, з яких 11 відкрито у 2025 році. 

Окремої уваги потребує питання щодо створення безпечного середовища в 

закладах освіти та забезпечення безпеки дітей.  

Так, у межах реалізації проєкту «Безпечна школа», поліцейськими 

проведено 1,2 тис. обстежень безпекової інфраструктури закладів освіти, за 

результатами яких до органів місцевої влади надіслано 65 пропозицій щодо 

встановлення засобів технічної охорони. Із 585 закладів загальної середньої 

освіти, у 268 – функціонує 1902 камери відеоспостереження, 983 кнопки 

тривожної сигналізації, 30 кнопок охоронної сигналізації, 7 аркових 

металодетекторів та 472 пости фізичної охорони.  

На цей час створено 129 інтерактивних класів безпеки для навчання дітей 

правилам безпечної поведінки, з яких 125 – у закладах освіти, 2 – на об’єктах 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 2 – в інших місцях 

(Волинський інститут післядисломної педагогічної освіти вчителів, добровільне 

пожежне товариство). 

Продовжується реалізація проєкту «Служба 

освітньої безпеки». На сьогодні 58 поліцейських 

забезпечують охорону 51 закладу освіти області, а також 

якими проведено понад 12 тис. інформаційно-

просвітницьких заходів серед учнів, здійснено 1018 
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евакуацій учасників освітнього процесу під час оголошення сигналу «Повітряна 

тривога, прийнято участь у майже 400 робочих нарадах з педагогічними та 

батьківськими колективами. 

З метою забезпечення належного 

поводження із затриманими та дотримання їх 

прав, поліцією області за підтримки органів 

місцевої влади реалізовано проєкт «Custody 

Records», який успішно функціонує у 11 

підрозділах поліції. На фоні держави, Волинська область посідає третє місце, в 

якій в повному обсязі завершено реалізацію цього проєкту. 

Крім того, проведено капітальний ремонт ізолятора тимчасового тримання 

№1 (м. Луцьк), з метою забезпечення належних умов тримання затриманих осіб 

та дотримання вимог законодавства і стандартів у сфері прав людини. 

 
Проводиться робота щодо розвитку та розбудови 

системи відеонагляду на території Волинської 

області, яка дозволяє впливати на оперативну 

обстановку шляхом попередження і профілактики 

кримінальних та адміністративних правопорушень. 

Загалом, поліція має доступ до 1272 камер 

відеонагляду, з яких 1007 – оглядові, 245 – з функцією 

розпізнавання номерних знаків транспортних засобів 

та 20 – з можливістю розпізнавання обличчя людини. 

Завдяки тісній співпраці з органами влади, у 2026 році 
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заплановано додаткове встановлення 238 камер відеоспостереження, з яких 71 – 

з функцією розпізнавання номерних знаків транспортних засобів та 18 – 

розпізнавання обличчя.  

 

Управління людським капіталом. Підзвітність та доброчесність 

Керівництвом поліції області також здійснювалась системна робота з 

дотримання законності в діяльності поліції, зміцнення службової дисципліни, 

підвищення професійного рівня особового складу, розвитку кадрового та 

ветеранського напрямків. 

З метою безперервного й ефективного виконання службових завдань 

вживалися заходи щодо підбору кадрового потенціалу, зокрема у звітному 

періоді проведено 28 конкурсів на заміщення 38 вакантних посад.  

На постійній основі проводилось підвищення професійної готовності 

особового складу, зокрема з фізичної, тактичної та вогневої підготовки, у т.ч. 

до виконання завдань в умовах воєнного стану. Проводилися тренінги з 

надання первинної психологічної допомоги постраждалим. 

У межах реалізації принципів законності та доброчесності, здійснювались 

заходи внутрішнього контролю та реагування на факти порушення службової 

дисципліни. Як результат, поліцейськими головної інспекції проведено 110 

заходів, 243 перевірки службової діяльності підрозділів поліції області.  

За фактами виявлених грубих порушень дисципліни, законності та правил 

етичної поведінки, зі служби в поліції звільнено 32 поліцейських. Разом з тим, 

за проявлений професіоналізм та наполегливість під час несення служби 

державними нагородами та відомчими відзнаками заохочено 203 поліцейських. 

Посилено контроль за розглядом звернень громадян. У 2025 році 

опрацьовано 3,7 тис. скарг громадян на дії працівників поліції. Результати їх 

розгляду використовувались для покращення та коригування службової 

діяльності підрозділів поліції та дотримання службової етики. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності у 

2025 році стало працевлаштування, соціальна та 

психологічна адаптація ветеранів війни. Для 

підвищення ефективності цієї роботи із числа 

ветеранів здійснюють свою діяльність 2 провідних 

консультанта з питань ветеранської політики, які із 

залученням різних спеціалістів організовують 

культурно-просвітницькі заходи. Також, на сьогодні 

працевлаштовано 7 поліцейських (ветеранів), які 

зазнали поранень, травм, контузій або каліцтва під 

час участі в заходах із забезпечення оборони України. 
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Окрему увагу приділено соціальній підтримці 102 поранених поліцейських, а 

також членів сімей 2 загиблих та 5 безвісти зниклих.  

  
 

Забезпечення доброчесності в діяльності поліції є одним із ключових 

пріоритетів, спрямованих на підвищення рівня довіри населення, дотримання 

законності та запобігання корупційним проявам.  

Упродовж звітного періоду ГУНП реалізувало комплекс заходів, 

спрямованих на діджиталізацію консультативної допомоги та превентивне 

навчання. Ключовим нововведенням року став запуск чат-боту «Помічник 

«Декларування 2025». Цей інструмент дозволив оперативно надавати 

практичну допомогу працівникам під час проведення кампанії декларування. 

Також, уповноваженими працівниками проведено 53 спеціалізовані 

заняття з питань антикорупційного законодавства та службової етики. У 

дистанційному форматі 1980 працівників завершили курс «Доброчесна поліція» 

на платформі НАЗК, ще майже 800 поліцейських отримали сертифікати за 

спеціалізованими напрямами на відомчій Digital-платформі. 

Системна робота з управління ризиками дала конкретні результати: 

врегульовано 36 випадків потенційного конфлікту інтересів, успішно проведено 

спеціальну перевірку стосовно 45 осіб, які займають відповідальне та особливо 

відповідальне становище та впроваджено систему обов’язкового візування 

організаційно-розпорядчих документів відповідальними особами, що мінімізує 

ризики при прийнятті управлінських рішень. 

Паралельно продовжується розвиток каналів зворотного зв’язку. 

Оновлюється інформація на офіційному веб-ресурсі, забезпечено роботу 

внутрішнього каналу за номером 22 11, що дає змогу отримати консультацію 

або повідомити про можливі порушення. 
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Громадськість та комунікація. Міжнародна співпраця 

Підтримка з боку органів державної влади та місцевого самоврядування є 

важливою складовою забезпечення ефективної діяльності поліції, яка полягала 

у виділенні субвенцій та сприяння у зміцненні матеріально-технічної бази. Так, 

у 2025 році до ГУНП надійшло 50 млн. 644,2 тис. грн., які були освоєні для 

закупівлі паливно-мастильних матеріалів в рамках укладених Меморандумів 

про співпрацю, проведення ремонтних робіт підрозділів поліції, закупівлю 

систем відеонагляду, забезпечення спецпідрозділів необхідним майном для 

виконання завдань в зоні бойових дій тощо. 

Також, в якості благодійної допомоги від підприємств, установ та 

організацій отримано майно на загальну суму 39 млн. 544,1 тис. грн.  

У 2025 році інформаційна політика поліції Волині була спрямована на 

забезпечення відкритості, прозорості та оперативного інформування 

громадськості про діяльність поліції.  

Забезпечено системну комунікацію із медіа та інститутами громадянського 

суспільства шляхом підготовки та поширення офіційних повідомлень, 

коментарів, інформаційних матеріалів, організації публічних роз’яснень і 

консультацій. Інформація постійно оприлюднювалася на офіційному веб-сайті 

ГУНП (784 публікацій) та сторінках у соціальних мережах Facebook (792 

публікації), Х (148 публікацій), Telegram (1212 публікацій), YouTube (76 відео), 

Instagram (67 публікацій), TikTok (19 відео) з урахуванням вимог 

безбар’єрності, ветеранської політики та чутливості до суспільно важливих тем. 

Крім того, проведено інформаційні кампанії щодо впровадження 

принципів безбар’єрності та формування толерантного ставлення до 

маломобільних груп населення (32 публікації і 3 відеосюжети), а також щодо 

реалізації ветеранської політики, спрямованої на підтримку ветеранів та членів 

їхніх сімей, формування позитивного іміджу та поваги до поліцейських, які 

захищають Україну, інформування про соціальні гарантії й сервіси, 

працевлаштування, реабілітацію тощо (173 публікації). 

Міжнародна співпраця є важливим напрямом діяльності поліції, 

спрямованим на підвищення ефективності правоохоронної роботи та 

впровадження міжнародних практик.  

Активно використовуються можливості правоохоронних відомств 

іноземних країн щодо розшуку злочинців. Зокрема, проведено екстрадицію 12 

розшукуваних осіб, які були затримані на території Німеччини, Польщі, Чехії, 

Іспанії та Словаччини. 

Упродовж 2025 року підрозділ міжнародного поліцейського 

співробітництва координував заходи, пов’язані з реалізацією 9 проєктів 

міжнародної технічної допомоги. За сприянням міжнародних партнерів 
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проведено 25 навчань, спрямованих на розвиток спроможностей поліції, у яких 

прийняли участь та підвищили свою кваліфікацію 102 працівники ГУНП. 

Отже, діяльність поліції Волинської області у звітному періоді засвідчила 

спроможність ефективно виконувати покладені завдання та адаптуватися до 

складних безпекових умов. Досягнуті результати створюють підґрунтя для 

подальшого підвищення ефективності роботи. У 2026 році пріоритетом 

залишається забезпечення безпеки населення, надання якісних поліцейських 

сервісів, зміцнення професійного потенціалу особового складу, розвиток 

інституційної спроможності та посилення партнерства з громадськістю задля 

підтримання безпеки в регіоні.  

 

 

Головне управління Національної поліції у Волинській області 


